





Pengumuman Pemenang Pengadaan Jasa Angkutan Garam di Area Pegaraman Sampang PT Garam Tahun 2025

No. 162/PAN/VI/2025

Sehubungan dengan telah dilakukan Pembukaan Penawaran dan Evaluasi Penawaran pada tanggal 19 Juni 2025 pukul 10.00 WIB, pembuktian kualifikasi pada tanggal 20 Juni 2025 pukul 07.30 WIB serta klarifikasi dan negosiasi yang tertuang di dalam Berita Acara Klarifikasi dan Negosiasi Nomor 161/BAN/PAN/VI/2025 tanggal 20 Juni 2025 pukul 08.00 WIB perihal Pengadaan Jasa Angkutan Garam di Area Pegaraman Sampang PT Garam Tahun 2025, maka pada hari ini Selasa tanggal 24 Juni 2025, kami mengumumkan sebagai pemenang :

Nama Perusahaan : PT JAYA MAKMUR UTAMA

Alamat : Jl. Masjid Jamik Pangarengan, Sampang

: Rp2.968.690.000,00 termasuk pajak-pajak yang berlaku Nilai HPS Nilai Penawaran : Rp2.905.030.000,00 termasuk pajak-pajak yang berlaku

No NPWP : 02.083.125.1-644.000

Agar selalu berhati hati terhadap oknum yang mengatasnamakan PT Garam dikarenakan proses pengadaan ini tidak dipungut biaya.

Demikian untuk diketahui dan disampaikan terima kasih.

Sumenep, 24 Juni 2025 Panitia Pengadaan Barang dan Jasa









